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Diósiné Körmendi Krisztina e. v. (Székhely: 1172. Budapest, Liget sor 29., adószám: 67536184-1-42) kijelenti, hogy jelen Online gyógytorna végzésére vonatkozó beleegyező nyilatkozat a Liget Mozgásterápiás Centrum Adatvédelmi Szabályzatának szerves részét képezi.
Az Adatvédelmi Szabályzatunkat és az Adatvédelmi Tájékoztatónkat az alábbi linkre kattintva tekintheti meg: http://www.ligetmozgasterapia.hu/adatvedelmi-tajekoztato/

A páciens az adatait és leleteit önként adja meg (név, születési dátum, lakcím, elérhetőség, számlázási adatok, fényképek a vizsgálathoz). 
A konzultáció során a Szolgáltató vállalja, hogy a legjobb tudása szerint kezeli a pácienseit, a tornával kapcsolatban minden információt elmond, a pácienssel kapcsolatos személyes információkat másnak nem adja ki. 

A Szolgáltató a gyógytornát nem rögzíti videón, illetve más formátumban sem. A páciens vállalja, hogy a róla készült videókat nem rögzíti, az internetre semmilyen formában nem teszi ki, másoknak és más szakembereknek nem mutatja meg. 

A páciens elfogadja, hogy az online konzultáció nem egyenértékű a személyes vizsgálati és terápiás lehetőségekkel, önszántából, saját felelősségére tornázik. 

Bármilyen egészségügyi komplikáció esetén – a kezelés speciális jellege miatt - a gyógytornászt jogilag nem terheli felelősség. 
Páciens tudomásul veszi, hogy az online gyógytorna kezelés során kapott információkat a Liget Mozgásterápiás Centrum szakemberei dokumentálják, mely anyag csatolásra kerül a már meglévő személyes dokumentációhoz.
Az online gyógytorna konzultációra szolgáltatásra jelentkezéssel és annak igénybevételével a páciens elfogadja és önmagára nézve érvényesnek tekinti a jelen Online gyógytorna végzésére vonatkozó beleegyező nyilatkozatot.

Budapest, 2020. április 05.
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